
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 2/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 3/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ειδών 

καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες 

του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων. 

 

Σήμερα 12 Ιανουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:30 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 8-1-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 

τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 

και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α.Λαζαρίδης, 2) Θ.Αγγελίνας, 3) Χ.Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 

5)Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 

8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 

12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. 

Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Σ.Ασλάνογλου, 

19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. 

Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 

25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. Σουμελίδης, 27) Α. Καγκελίδης, 

28)Γ.Γουλτίδης, 29)Σ.Ελευθεριάδου, 30)Ν.Μπέκης, 31)Π.Παπαδίνα, 

32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Α.Μαρκούλης, 34)Σ.Στουγιάννος, 

35)Γ.Μελιόπουλος. 

Λ.Ακριβόπουλος, Θ.Τέτος, 

Ν.Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, 

Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                                
Ε.Γκόγκα, Α. Βοργιαζίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 

& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 

Μισοκέφαλος, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 

Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. 

Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ.Α.Καγκελίδης 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 2/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Σ.Στουγιάννος 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 3/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου, Γ.Ορφανίδης, Α.Αποστολόπουλος, 

Γ.Μελιόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Σ.Ελευθεριάδου, Γ.Ορφανίδης, Α.Αποστολόπουλος. 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 4/2015 απόφασης αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου  

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 5/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης και 

προσήλθε η κ. Σ.Ελευθεριάδου 

6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 6/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 

7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 8/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Μ.Σουμελίδης 

8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 9/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Τ.Χατζηαθανασίου και προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης. 

9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 10/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μαυροκεφαλίδης 

10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 12/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 

11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 14/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Τ.Χατζηαθανασίου 

 

 

 

 



 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο οικονομικών Στυλιανό 

Ασλάνογλου, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της διενέργειας 

προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών 

του Προσώπων, διότι είναι ιδιαίτερα απαραίτητα για τη λειτουργία των Νομικών Προσώπων του 

Δήμου. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού 

Ασλάνογλου για συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 

Μέλη: Ναι. 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος. 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, Α.Μαρκούλης, 

Π.Τσαπαρόπουλος 

Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 

και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 

συμβουλίου το από 8-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού 

Ασλάνογλου, που έχει ως εξής: 

Με το άρθρο 4  της από 12-12-2012 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ τεύχος 

Α΄240), που κυρώθηκε με το Ν.4111/2013(ΦΕΚ τεύχος Α΄ 18) ορίζονται τα εξής:  

«1. Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών, για προμήθειες α. τροφίμων, β. 

λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των σχετικών υπηρεσιών, γ. 

πετρελαιοειδών και δ. φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες των 

Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των νομικών τους προσώπων, πραγματοποιείται εφεξής από 

τους οικείους Δήμους. Κάθε γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν καταργείται. 

2. Οι ανωτέρω προμήθειες πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη διαδικασία που 

προβλέπεται στον Ενιαίο Κανονισμό Προμηθειών των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης(ΕΚΠΟΤΑ), όπως αυτός ισχύει κάθε φορά. 

3. Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών, για προμήθειες των ειδών της 

παραγράφου 1 του παρόντος, για τις ανάγκες των περιφερειών, των ιδρυμάτων και των νομικών 

τους προσώπων πραγματοποιείται εφεξής από τις οικείες περιφέρειες. Κάθε γενική ή ειδική 

διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν, καταργείται.»    

Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 

87/7.6.2010): «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, 

εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου 

του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύμφωνα με το 

άρθρο 72: «1. Η Οικονομική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της 

οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: α) (…), δ) 

αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, 

εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, 

καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών 

(…) σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις, (…)». Από το συνδυασμό των ανωτέρω διατάξεων 

συνάγεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο, ως όργανο διοίκησης των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού, έχει γενική 

αρμοδιότητα και αποφασίζει για κάθε θέμα σχετικό με τις αρμοδιότητες του οικείου Ο.Τ.Α., εκτός 

από τα θέματα που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν στην αρμοδιότητα των λοιπών οργάνων του 

Δήμου. Όσον αφορά ειδικότερα στην έγκριση διενέργειας ορισμένης δημοτικής προμήθειας, η 

αρμοδιότητα ανήκει στο Δημοτικό Συμβούλιο και μόνο κατ’ εξαίρεση, όταν η προμήθεια 

διενεργείται με απευθείας ανάθεση, λόγω της συνδρομής εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης, 

αρμόδιο όργανο για την έγκρισή της είναι η Οικονομική Επιτροπή. Το ίδιο όργανο (Οικονομική 

Επιτροπή) είναι, καταρχήν, αρμόδιο για την έγκριση μιας δαπάνης και τη διάθεση της σχετικής 

πίστωσης. (Ελ. Συν. Τμ. 7 Πράξη 33/2012). 

Ο Δήμος μας χρειάζεται να προβεί στην προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 



ενδεικτικού προϋπολογισμού 15.997,87 € με ΦΠΑ, για κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών του για 

χρονικό διάστημα ενός έτους. Στον προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2015 έχει δεσμευτεί 

σχετική πίστωση 4.500,00 Ευρώ στον ΚΑ 10.6634 και 5.000,00€ στον Κ.Α.20.6634. Ποσό  

6.497,87€ θα βαρύνει τον προϋπολογισμό οικ. έτους 2016, όπου θα προβλεφθεί πίστωση στον ΚΑ 

10.6634. 

Η Σχολική Επιτροπή Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας με την αρ. 59/2014 απόφασή 

της, καθορίζει τα είδη καθαριότητας για την κάλυψη των αναγκών της για χρονικό διάστημα ενός 

έτους και εγκρίνει τη διενέργεια της σχετικής προμήθειας ενδεικτικού προϋπολογισμού 

41.534,76€ με ΦΠΑ. 

 Η Σχολική Επιτροπή Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας με την αρ. 49/2014 απόφασή 

της, καθορίζει τα είδη καθαριότητας για την κάλυψη των αναγκών της για χρονικό διάστημα ενός 

έτους και εγκρίνει τη διενέργεια της σχετικής προμήθειας ενδεικτικού προϋπολογισμού 

29.989,61€ με ΦΠΑ. 

Το Νομικό Πρόσωπο «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 

Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» μας απέστειλε προμελέτη ειδών 

καθαριότητας και ευπρεπισμού για την κάλυψη των αναγκών του, ενδεικτικού προϋπολογισμού 

33.651,57€ με ΦΠΑ, καθώς και την αρ. 359/2014 απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου, με 

την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της σχετικής προμήθειας. 

Το Νομικό Πρόσωπο «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός “Θεανώς Ζωγιοπούλου”» μας 

απέστειλε προμελέτη ειδών καθαριότητας για την κάλυψη των αναγκών του, ενδεικτικού 

προϋπολογισμού 2.633,11€ με ΦΠΑ, καθώς επίσης την αρ. 39/2014 απόφαση του Διοικητικού 

του Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της σχετικής προμήθειας. 

Το Νομικό Πρόσωπο «Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης του Δήμου 

Βέροιας» μας απέστειλε προμελέτη ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για την κάλυψη των 

αναγκών του, ενδεικτικού προϋπολογισμού 3.931,08€ με ΦΠΑ, καθώς και την αρ. 84/2014 

απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της σχετικής 

προμήθειας. 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας πρόκειται να προβεί στην 

ανάδειξη προμηθευτών – χορηγητών των προμηθειών ειδών καθαριότητας 2015- 2016 χωριστά 

και δεν θα συμμετέχει στην διαδικασία ανάδειξης του Δήμου Βέροιας. 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τη διενέργεια της προμήθειας ειδών 

καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, 

συνολικού προϋπολογισμού 103.852,04 € χωρίς ΦΠΑ (συνολικό ποσό με ΦΠΑ 127.738,01 €, με 

τη διαδικασία του ανοιχτού διαγωνισμού. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Μπέκης: Είναι ένα ευαίσθητο θέμα η προμήθεια ειδών καθαριότητας, είμαι σε δύσκολη 

θέση τώρα που θα ψηφίσω όχι και θα ψηφίσω όχι γιατί δεν μπορώ να ελέγξω ούτε καν να 

προσθέσω ακριβώς, αυτή τη στιγμή εδώ, τα νούμερα.  

Πρόκειται για ένα μεγάλο κονδύλι, 127.700€ με ΦΠΑ, ενώ την ίδια στιγμή για τον Δήμο, 

υπάρχει ένας προϋπολογισμός 15.900€. Είναι μεγάλα τα νούμερα, πρέπει να γίνουν προσθέσεις, 

πρέπει να τα επαληθεύσουμε, δεν υπάρχει ο χρόνος αυτός, γι’ αυτό ακριβώς και έχω ένσταση επί 

του εκτάκτου, θα έπρεπε να μπορούμε να τα μελετήσουμε. Με αυτές τις συνθήκες δεν μπορούμε 

να το ψηφίσουμε, ενώ θα το θέλαμε πάρα πολύ γιατί είναι απαραίτητα ζητήματα αυτά, 

απαραίτητα. Η καθαριότητα είναι πρωταρχικό θέμα, αλλά έτσι όπως μπαίνει…. 

Τσαπαρόπουλος: Είναι η ίδια λογική με την οποία ψήφισα λευκό. Δεν μπορεί να 

υπάρχουν αυτά τα ποσά των 127.000€ και πρέπει να αποφασίσουμε σε μικρό χρονικό διάστημα 

με την έννοια του εκτάκτου. Θεωρώ λοιπόν ότι πρέπει, άσχετα των ημερομηνιών, δεν κατάλαβα 

και γιατί μπήκε έκτακτο, δεν το άκουσα, αλλά εν πάση περιπτώσει πρέπει να καταλάβουμε ποια 

είναι αυτά τα ποσά, που πάνε αυτά τα ποσά, χωρίς να λέω τίποτα περισσότερο ή τίποτα λιγότερο 

ή να υπονοώ. Αυτό. 

Ασλάνογλου : Αφορούνε τα είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού του Δήμου, ενδεικτικού 

προϋπολογισμού 95.000€, ποσό το οποίο μπορεί και να μην ξοδευτεί κιόλας. Η Σχολική 



Επιτροπή 41.534,76 € με το ΦΠΑ, για όλα τα σχολεία όμως, η Σχολική Επιτροπή Β΄βάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Βέροιας.  

Δεν είναι μόνο προμήθειες του Δήμου για καθαριότητα και ευπρεπισμό, αφορούν και τα 

σχολεία της Α΄βάθμιας εκπαίδευσης, της Β΄βάθμιας εκπαίδευσης το Ν.Π. ΚΑΠΑ, το Ν.Π. 

«Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» ενδεικτικού προϋπολογισμού, όλα 

αυτά και βέβαια για ότι χρειαστούν και με τιμολόγια. Δηλαδή, θα μπορούσε και ένα απ’ αυτά τα 

ποσά να μην καλυφθεί, γιατί δεν τα χρειάζεται τόσο, είναι ενδεικτικά τα ποσά. 

Πρόεδρος: κ. Μπέκη θα δευτερολογήσετε, κ.Ασλάνογλου, η ερώτηση ακόμη αιωρείται, 

όταν είναι μεγάλο το ποσό καλό είναι να έχει χρόνο κανείς να τα μελετήσει. 

Μπέκης: Δεν το είπα, έπρεπε να το πω ίσως, ήταν παράλειψη δική μου, αυτό που είπε και 

ο κ. Τσαπαρόπουλος και επειδή τώρα το ανέφερε και ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, δεν υπάρχει 

κανένα πρόβλημα, καμία αιχμή ούτε καν υποψία για οτιδήποτε.  

Υπάρχει το θέμα ότι πρέπει ο καθένας μας, κατά τη δική μου γνώμη, όταν ψηφίζει να 

ξέρει συνειδητά τι ακριβώς ψηφίζει και από τη στιγμή που τα είδη καθαριότητας αυτά που 

αφορούν, όσο ξέρω απ’ τα σχολεία δηλαδή, δεν είναι άμεσης προτεραιότητας, δηλαδή αν έρθει το 

θέμα σαν τακτικό μετά από 15 ή 20 μέρες, δεν θα υπάρχει κανένα πρόβλημα. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού 

Ασλάνογλου; 

Μέλη: Ναι. 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 

Α.Αποστολόπουλος, Π.Τσαπαρόπουλος. 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 8-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου οικονομικών Στυλιανού Ασλάνογλου. 

2.- Την υπ’ αριθ. 59/2014 απόφαση της Σχολικής Επιτροπής Α΄/θμιας Εκπ/σης Δ.Βέροιας. 

3.- Την υπ’ αριθ. 49/2014 απόφαση της Σχολικής Επιτροπής Β΄/θμιας Εκπ/σης Δ.Βέροιας. 

4.- Την υπ’ αριθ. 359/2014 απόφαση του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής 

Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» Δ.Βέροιας. 

5.- Την υπ’ αριθ. 39/2014 απόφαση του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 

Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου». 

6.-  Την υπ’ αριθ. 84/2014 απόφαση της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 

Δ.Βέροιας. 

7.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2015 υπάρχουν γραμμένες σχετικές πιστώσεις 

8.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

9.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 

Ν.4111/2013. 

 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 

Εγκρίνει τη: 

Α) Συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην 

ημερήσια διάταξη. 

Β) Διενέργεια της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του 

Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, για την οποία έχουν εγγραφεί οι ανάλογες πιστώσεις 

στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2015. 

Η διενέργεια της παραπάνω προμήθειας θα γίνει με τη διαδικασία του ανοικτού 

διαγωνισμού.  

 

 

 

 

 

 



 

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  3 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  

Θ. Αγγελίνας     

Χ. Κούτρας     

Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  

Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  

Θ. Κορωνάς     

Σ. Διαμάντης     

Γ. Σοφιανίδης     

Ν. Μωυσιάδης     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Β. Λυκοστράτης     

Γ. Κάκαρης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Ι. Χειμώνας     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Ε. Ιακωβίδου     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Κ. Καραπαναγιωτίδης     

Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Α. Καγκελίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Σ. Ελευθεριάδου     

Ν. Μπέκης     

Π. Παπαδίνα     

Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  16-1-2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Στουγιάννος 

Γ. Μελιόπουλος 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 



 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Βαθμός Ασφαλείας 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                        Βέροια     -    - 2015 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                              Αριθ. Πρωτ. Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΤΜΗΜΑ        : Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων                    

ΓΡΑΦΕΙΟ       : Δημοτικού Συμβουλίου                                       

Ταχ.    Δ/νση   : Μητροπόλεως 46 

Πληροφορίες  : Χ. Λιλιόπουλος                                               

Τηλέφωνο       : 2331350529                     

 FAX               : 2331350515                                      

 

 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ. 3 /2015 

              απόφασης   του    Δημοτικού  

              Συμβουλίου.  

 

Περίληψη απόφ. 

Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ειδών 

καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις 

ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του 

Προσώπων. 

 

 

ΣΧΕΤ : 

 

 

 Σας κοινοποιούμε  την αριθ. 3/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  για να 

λάβετε γνώση και ανάλογη εφαρμογή. 

 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

 

 

 

Κοιν/ση 
1) Γρ. Β/3 

2) Γρ. Β/2β 

 

 


